

让职工吃饭放心、用餐舒心



12月3日,检查人员先后到平煤神马集团一矿、十矿等单位职工餐厅,开展专项检查监督,确保职工吃上放心餐。

为进一步提高企业职工食堂安全,提升企业的主体责任意识和能力,护航企业职工饮食健康,按照平顶山市人民检察院安排部署,12月3日,卫东区检察院会同区市场监督管理局对辖区内一矿和十矿等

单位的职工食堂开展突击检查。

检查人员深入矿区餐厅厨房、库房(粮库、调味仓库等),着重围绕各企业职工食堂食品安全关键环节,对许可证管理、信息公示、制度管理、人员管

理、环境卫生、原料控制、加工制作过程、设施设备、餐饮器具清洗消毒九项重点内容一一进行全面检查。每到一处都认真察看,认真听取各食堂负责人的详细介绍。

听完介绍,卫东区市场监督管理局负责人员向食堂负责人讲解食品安全法相关规定,并建议其在日常操作中对照《餐饮服务食品安全操作规范》要求,规范作业程序,切实从思想上提高安全防范意识,确保职工就餐安全。

在检查中,检查人员对工作人员是否持有有效健康证明,从业人员是否穿戴整洁的工作服帽,消毒设施是否齐备,防蝇、防尘、防鼠设施是否齐全以及进货渠道、食堂采购、索证索票、台账登记情况是否完善进行了细致的检查。

由于企业工作性质特殊,食堂需要24小时开放。在加工制作间,卫东区检察院检委

会专职委员段东霞说,要严把食品原料进货关、原材料贮存关、食品加工制作关、防疫消毒关等各个关口,必须把所有菜肴烧熟煮透,让企业职工吃上热乎饭、放心饭。

卫东区人民检察院检察长马国兴说:“职工食堂是企业正常运转的基本保障,一旦出现问题将会造成严重的食品安全事故,产生极大的影响。这次我们借助食品安全‘四个最严’专项行动东风,通过检查和宣传等形式,积极发挥法律监督职能作用,进一步增强企业的食品安全意识和主体责任,为

职工营造一个和谐、安全的用餐环境,确保所有职工吃饭放心、环境舒心、工作用心。”

(李爱仙 冯俊杰 谷朝旭/文 陶赴京/图)



市检察院公益诉讼平台 欢迎扫码举报

守护千家万户舌尖上的安全

鹰城检察公益诉讼在行动

平顶山市人民检察院、平顶山日报社联合举办

“尽享舌尖上的鹰城”系列评选活动进行中

平顶山市商务局 平顶山市市场监督管理局 平顶山日报社 平顶山市餐饮与饭店行业协会联合主办

鹰城特色名吃“四不腻”猪蹄

“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵”。说到平顶山人的美食记忆,位于市区光明路南头湛河区检察院北邻的四不腻猪蹄几乎众人皆知。

四不腻猪蹄店是我市首家以卤制原色原味猪蹄为特色的美食小店。老店原名邓城猪蹄,2002年开在光明路南头老转盘西南角。老板在家传手艺基础上更注重于食材的健康绿色,坚持不添加任何色素、香精及增香增味剂,卤制出原色原味的猪蹄,受到广大追求健康美味的鹰城食客的热捧。

店虽不大,但客随店走。2005年因修路拆迁,该店搬迁至老南环路西头化肥厂东临的铁道口,2007年又回迁至现址,至今已有近20年历史。为了抵制市场的无序竞争,树立品牌信誉,自2007年以来,该店

先后在国家商标局注册了“四不腻”“原味合”商标作为店名及产品名称,品牌权益受国家法律保护,杜绝了仿冒追风,树立了鹰城正宗原味猪蹄老店的声誉。

好的产品源于精心甄选的原材料。四不腻猪蹄一直坚持不成本地选用双汇、正大、众品等名牌厂家的优质高端食材,拒绝采购小路货源,舍弃低价、运输周期长的进口猪副产品。加工中拒绝油炸、加色,坚持制作原色原味、绿色健康、老少皆宜的产品,让产品更符合现代人对健康食品的追求。

原色晶莹看不腻,原味清香闻不腻,滑润不粘手不腻,口齿留香吃不腻。四不腻猪蹄因其食材的优质、绿色加工的过程,具有色泽晶莹如玉、入口不燥不腻、不粘手、不粘牙、滑润

爽口之特点,经常食用有滋补健体、美肤养颜的作用。

淡中知真味,常里识英奇。四不腻猪蹄店自开业以来,先后获得河南特色上榜名吃、河南风味名吃、平顶山市经典十大传统名吃、鹰城消费者信赖品牌等十多项荣誉称号,并受到省市媒体的采访宣传,真空袋预包装猪蹄已成为广大市民访亲会友的特色礼品,网络销售也受到北京、上海、深圳等南、北方客人的认可。礼品装先后被评为“首届鹰城礼物”优秀奖、平顶山首届文化旅游创意优秀产品奖,该店还入选“平顶山市旅游协会商品会员单位”。

记忆中原,老家河南。四不腻猪蹄店开业至今的另一大特色——芝麻叶杂面条,顾客到店必点。芝麻叶杂面条要想好吃,用面得讲究,以小麦粉、



绿豆面为主,加入其他五谷杂粮,注重营养合理搭配,坚持手工制作,软硬适中,又薄又筋道。高汤煮面,撒入具有养血、滋肝肾功效的本地芝麻叶,配以花生碎,最后加入本店独有的腌韭菜拌料,口感软糯,鲜香醇美,既营养丰富,又把自然食材的独特清香尽情释放,返璞归真的原汁原味芝麻叶杂面条便成了河南人小时候的记忆、家乡温暖的味道。

珍馐未必真美饌,家常如何不堪言。一只猪蹄,一碗芝麻叶杂面条,一小碗韭菜佐料,四不腻猪蹄店已成为鹰城人朋友小聚的理想场所。

给家人吃就选放心的。四不腻猪蹄店坚持“原色原味、绿色健康”的经营理念,继续向广大顾客奉上放心食品,欢迎广大顾客前来就餐、订购。

(李爱仙)



第2879期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相报热线: 4940520

家装建材

龙祥门厂 专业批发室内门 13837559538

助听器

耳聋请配助听器 13087062226

保安物业

专业保安省厅资质 13503413333
五星物业免费试用 13783266331

教育资讯

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话: 2963913

特色美食

鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

健康美容

假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 夕阳红老年公寓 15038870777
- 晚晴老年公寓 15516017081

广告宣传

LED电子屏 13939965888
广告宣传车

殡葬服务

龙山公墓 龙门大道 电话: 2078631

回收

回收名烟名酒 15617032223

移动业务

移动宽带办理 18317678165

景观绿化

景观苗木绿化养护 18803759991

印刷

要印刷找龙发 8861818

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。